
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 42a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 2023. 

ATA N ° 144/2023 

Ao vigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a 

Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio 

Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Anderson Cristiano de 

Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, 

Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair 

Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente a vereadora Ana 

Paula Ferreira devido a um problema de saúde. Havendo quórum regimental, a Presidência 

deu início à sessão com a apresentação da Atas n.° 142 e 143/2023, o vereador Emerson 

Celestino pede para ver a ata. E o vereador Fernando se pronuncia dizendo que está 

intempestivo o pedido do vereador. O vereador Cristiano Ribeiro propõe que a ata então não 

seja aprovada nessa sessão e apenas após a correção da ata 143, sendo então aprovada a 

revisão da ata, com voto contrário do vereador Fernando Peppes. Foi pedido um minuto de 

silêncio a Felipe Landgraf de Souza e a Nilton Cardoso de Lima Filho que estão sendo 

velados no município pelo vereador Cristiano Ribeiro. O vereador Anderson C. de Araújo 

pede, então, um minuto para Ronaldo Rogério de Lima cruelmente assassinado no 

município. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Fernando Peppes, 

Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Anderson C. de Araújo e Saulo Mendes. No Grande 

Expediente usaram da palavra os vereadores: Fernando Peppes, Carlos Bonfim, Saulo 

Mendes, Emerson Celestino e Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as seguintes 

matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 091/23 — Carlos Bonfim que 

denomina de Santo Zampronio uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, aprovado por 

unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei 383/23 — Executivo Municipal que cria o Fundo Municipal de 

Desenvolvimento Econômico e dá outras providências. Projeto de Lei 092/23 — Emerson Celestino 

cjue concede Título de Cidadão Honorário do município de Cornélio Procópio ao ilustríssimo senhor 

Enio Verri. Projeto de Lei 093/23 — Rafael A. Hannouche, Luiz A. Dib Canonico, Cristiano L. 

Ribeiro que declara de utilidade pública a Associação Metodista de Assistência Social em Cornélio 

Procópio. Todos aprovados em unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM 

APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 070/23 — Executivo Municipal que altera 

dispositivos da Lei Complementar 172/11 e dá outras providências, apresentado e encaminhado às 

Comissões Permanentes e à Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE 

INFORMAÇÃO: Protocolo 796/23 — Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz 

A. D. Canonico que solicita informações sobre gastos com a agricultura familiar. Protocolo 797/23 

- Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz A. D. Canonico que solicita 

informações sobre o fornecimento de óculos pelo município. Ambos rejeitados pela maioria dos 

votos, com votos favoráveis dos vereadores proponentes presentes. INDICAÇÕES: Protocolo 

794/23 — Sebastião Angelino Ramos que reitera indicação de melhorias no Conjunto José Benedito 

Catarino. Protocolo 795/23 — Saulo Aparecido Mendes que indica limpeza e necessária nos 

seguintes: Fortunato Sibim, Universitário, Padre Paulo Broda, Sebastião Cunha e Airton Senna. 
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Protocolo 798/23 — Saulo Aparecido Mendes que reitera indicação para colocação de pedrisco no 

pátio do CMEI Lia Lacerda Trevisan. Protocolo 799/23 — Carlos Marques Bonfim que indica 

manutenção asfáltica do Conjunto Vale Verde. Protocolo 800/23 — Carlos Marques Bonfim que 

indica calçamento ou melhorias no acostamento da entrada do Conjunto Veneza. Protocolo 801/23 

— Carlos Marques Bonfim que reitera colocação de toldo, arrancado pelos ventos, na Praça Brasil. 

Protocolo 802/23 — Odair Matias e Fernando Peppes que indica corte de árvore na R. Antonina —

Vl. Independência. Protocolo 803/23 — Odair Matias e Fernando Peppes que indica operação tapa-

buracos na R. Leonor Nunes Silva — Cjto. Vale Verde. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao 

Executivo para a tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e 

nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). 
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